

花儿驿站



我眼中的我

我叫李妍,今年十三岁。我喜欢唱歌跳舞,最喜欢读书!读书能让我忘记时间,忘记一切。读书会让我陶醉,让我快乐。从书中我明白了“赠人玫瑰,手有余香”的道理。现在,你认识充满书香气的我了吗?

犹记,那年花开

青岛开发区实验初中 七年级五班 李妍

在那个阳光明媚的午后,选择或许是被选择离开,忧伤带着难过。有时,幸福会离我们很近,而我们却让它轻易溜走。与其被选择离开,倒不如勇敢地放开,而争与放,却又总是我们生命中难以取舍的东西。

那年七月,又是一个分别的季节。那年七月,那些曾在我们生命中昙花一现的人,悄然离去。时间静止,回首相依,曲终人散……

那年,第一抹朝阳留不住最后一抹月光,说不出的人生,放不开的一辈子。那年记忆的雨中有我们模糊的背影。春风吹来,没有我的心冷。

那天,阳光照耀着大地,可它却照不进我的心里,一如那紧闭的花

儿,不愿开放。仰望天空,原来眼泪可以倒流。那个午后,我第一次勇敢地闭上眼睛回想我们的往昔,唯美而伤感。其实有些故事的本质并不值得伤感,只是经过岁月的变迁,它也会随之变质……

烟花三月短暂而又美丽,很多次我们都会为逝去而惋惜,却不曾想:只要曾经拥有过,又何必去在乎长远。就像烟花,不可能永远绽放在天际,短暂的美丽,也同样令人心悸。我想说的,仅此而已。如果时间还可以倒流,我还是会一如既往地坚持,请原谅我的固执。

不想勉强,也请不要牵强。有些事应该果断,就不再唯唯诺诺。其实谁都可以忘得掉,人是会变的。漫漫

午后,一切都已结束,什么恩怨纠葛,什么儿女情长。唯美并不代表伤感,所以,我还是可以像以前一样。因为我知道,道不同,不相为谋。一个人的路终究要一个人走,一个人的天空也要学会一个人去奋斗。悲欢自饮,冷暖自知。

那个午后,泪如泉涌,一笔带过的年华为我们写下一首唯美的歌,要说不介意,那是太做作。那个午后,暖暖的阳光洒在身上,无法言语的美,无法言语的伤。

我以为我长袖善舞,能舞出我的悲欢离合,戏未终,也不过是悲剧一场。回首间,已是流年尽。人生如戏,戏如人生。

犹记那年,花开格外绚烂……

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
- 编辑:于健
- 齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫关子汉,是一个爱运动、爱读书、爱交朋友的同学。我喜欢读书、硬笔书法和朗诵,所写的读书征文在报刊发表,书法、朗诵、科技模型制作曾多次获奖。

一条最美的丝巾

——《送给未来的礼物》读后感

青岛镇江路小学 五年级二班 关子汉

暑假来到了,我和妈妈去书城狂买了一大堆书,其中最多的是我最喜欢的商晓娜“绝佳拍档”系列丛书。商晓娜的书我是从“班级博客”系列丛书开始读起的,我被书里描写的班级故事深深吸引了。去年,商晓娜来青岛签名售书时,我还赶到了书城让晓娜姐姐给签了名字呢,她还写了一行清秀的赠言给我:好书就是好朋友!

今年暑假,我决定把“绝佳拍档”系列读完,这不,我刚刚把从书中的《送给未来的礼物》读完了,跟随着马一左和马一右这对“绝佳拍档”感受着充满情趣的生活实在是件很开心的事情。事不宜迟,哈哈,赶快加入到“胡子原的新行动”中吧……

话说这天,马一左和马一右在小区里遇见了胡子原,他们发现胡子原

在捡“垃圾”,他只要翻到了可以回收的东西,都放进他的大蛇皮袋里,马一左和马一右都觉得有点恶心,但他还是一点儿都不在乎。打算刨根问底的“绝佳拍档”决定查出其中的缘由。于是第三天他们执着地“跟踪”胡子原一起去废品收购站。只见胡子原匆匆地卖完了“垃圾”,就去了大商场。马一右继续“跟踪”着胡子原一起去了大商场。他看到胡子原在卖围巾的柜台前停下来,最后选择了一款粉色的蝴蝶结丝巾。胡子原捧着丝巾,飞一般地去了负一层的超市,冲着促销员招了招手,把丝巾递给了促销员,这位促销员感动地笑了。马一右清楚地听到了胡子原管那个促销员叫“妈妈”……

一声“妈妈”让我彻底感动了,

这让我充分感受到了胡子原对妈妈的爱,那是一份简单又发自内心的爱,那是一条最美的丝巾。想想自己还真是有些惭愧,总是让老妈为我操心,有时候还觉得她的唠叨有点多呢。回想起来,老妈陪我去英语班,朗诵班,为我的每一次比赛加油助威,为我的每一次进步欢喜不已,但是也为我的成绩的退步而着急……老妈经常累得头疼,我就给她按摩,老妈有时候还经常肚子疼,我就给她准备好暖水袋,但这些还远远不够,我还想利用暑假和拉票吗一起看书、学习、看电视,学着给她做饭……为她消除疲劳、减轻压力,让妈妈更美丽、更健康、更快乐。这也算是我的一次“新行动”吧,呵呵。



我眼中的我

我叫吕晨,每每提到我的名字时,大家会以为是个男孩,其实我是一个美丽的小女生,不大不小的眼睛,脸庞总是带着微笑,高高的鼻子下面嵌着一张樱桃小嘴,很可爱吧?我有许多爱好:画画,游泳,看书……其中,我最爱看书啦!

彩虹总在风雨后

青岛镇江路小学 三年级二班 李安桐

逆境是成功的基础,彩虹总在风雨后。中国的“保尔·柯察金”张海迪说过这样一句话:“在人生的道路上,谁都会遇到困难和挫折,就看你能不能战胜它。战胜了,你就是英雄,就是生活的强者。”张海迪正是因为战胜逆境,在逆境中成长、发展,才会取得今天的成就。所以,我们不要恐惧逆境,而是勇往直前地去战胜它。

众所周知,音乐大师贝多芬,就在他艺术创作走向辉煌时,巨大的不幸降临了。1796年,他患上了无法治愈的神经性耳聋症——这对一个音乐家来说是件多么残酷的事啊!为了表达向命运抗争的情感,贝多芬谱写了《命运交响曲》。这部交响曲体现了贝多芬的

创作天才和令人惊叹的精神力量。时至今日,它依然以巨大的精神力量震撼着人们的心灵,鼓舞着人们的斗志。

呕心沥血著奇书的曹雪芹,他的家世曾经显赫无比,但却家道中落。他的日常生活陷入非常艰难的境地,甚至要靠借债和友人的接济度日。就是在这样的情况下,曹雪芹开始了小说《红楼梦》的创作。在写作的过程中,妻子去世,爱子夭折,过度的悲伤让曹雪芹病魔缠身,但却无钱求医,可他还是没有放弃。他耗尽心血,终于成就了《红楼梦》这部中国古代小说中最伟大的作品。曹雪芹用这样一部天才巨作,为中国文学乃至世界文学宝库奉献了一部杰出的精品,他也因此被誉为中国

文学史上的天才作家。只有战胜逆境,任何困难都会低头;只有战胜逆境,才会获得巨大的成就。

司马迁在《史记》中讲道:文王拘而演《周易》;仲尼厄而作《春秋》;屈原放逐乃赋《离骚》;左丘失明,厥有《国语》;不韦迁蜀,世传《吕览》;韩非囚秦,《说难》《孤愤》《诗》三百篇,大抵圣贤发愤之所为也。这些都充分说明了,古今中外这种事例是举不胜举的,它们都无可置辩地说明了正确面对逆境,就可以战胜它,超越它,从而取得成功。

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来,这一切皆源于勇敢地战胜逆境,并真切地验证了一句格言“彩虹总在风雨后”。

赏竹

青岛上清路小学 四年级三班 吕晨

时光荏苒,岁月如梭。蓦然回首,那“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的春天已悄然逝去,而“满架蔷薇一院香”的盛夏已欣然而至。就在这样一个充满热情的季节里,我和妈妈一起到崂山竹园赏竹。

走进竹园,大大小小的竹子拔地而起,像一个个守卫园林的小卫士在微风中点头,好似在欢迎我们的到来。这时,我听到一个导游姐姐在给游人们介绍竹子的用处:它不仅可以做成坚实的竹凳,小巧精致的竹篮,竹椅能让人坐着舒心;精致的竹席又是盛夏必不可少的;秀长的竹节可以制成一支支竹笛、箫等乐器,让我们能聆听到美妙的乐曲;鲜嫩的竹笋也是我们大家喜爱的食物……竹子真是全身都是宝啊!一路上,我们拍下了好多竹子挺拔屹立的照片,真让我们流连忘返啊!

日暮西斜时,我们要回家啦。迎着夏日的薰风,我还陶醉在那翠绿的竹园中。我喜欢竹子,因为它不畏风霜严寒,刚正不阿的性格。这时我想起了清朝郑燮写的一首诗:咬定青山不放松,立根原在破岩中。千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。



我眼中的我

我叫李安桐,是一名可爱的小女生。我爱好广泛,喜欢阅读、写作、绘画、弹钢琴、跳拉丁舞等,曾多次获奖。所写的作文被老师推荐到杂志和报刊上发表。

人类文明的“钥匙”

胶州市实验小学 四年级一班 刘航

在人类文明的圣殿面前,只有找到“钥匙”才能打开大门,翩然而入。只有这样,才能得到知识宝库犹如黄金般的知识。而这“钥匙”就是普普通通的书籍。

书虽然普通,但他像一位不会说话的老师,在默默地教你。我一旦没有事做,就拿起一本爱书,认真地读。我喜欢的书可多了,什么《水浒传》、《科学好好玩》、《笑猫日记》、《淘气包马小跳》等等,尤其是那本西游记,我看了一遍又一遍,书都快翻烂了。大家知道我为什么这么爱读书呢?因为如果你认真地去看,那你会看了还想看,

完全沉浸其中。我们校长经常挂在嘴边的话是:“读书好,读好书,好读书。”大家知道这九个字是什么意思吗?读书好的意思最简单,我们前面说过书就像一位老师,但它不会说话,要你亲身去“请求”,那样你才会得到知识,所以你要多读书,读的书多,你得到的知识也就多,这就是读书好的意思。

读好书的意思是,一本书你要认真地对待它。如果你对它的态度是爱看就看,不看拉倒的话,那你看了也是白看,那只是浮光掠影,问你,你也是不甚了了,因为你没有细细去品味里面的道理。如果你

是认真地对待,争分夺秒地去看,一个字也不拉掉地去看,我想你一定会体会到里面的道理。

课堂上只有短短的四十分钟,老师有再大的能力,也不可能在短短的四十分钟内讲完所有的功课吧?剩下的知识就要靠书来帮你解答。所以你要天天看书,这样看久了,看书就成为你的一种良好的生活习惯,这就是好读书。

书是打开人类文明圣殿的“钥匙”。所以我们要多读书,要将读书好、读好书、好读书这九个字铭记在心,要将读书变成我们良好的生活习惯。



我眼中的我

我叫刘航,今年10岁,酷爱画画,已学过水粉、写生、素描、国画等。爱好写作、体育和弹吉它,有13篇作文在报纸上发表,获奖,跆拳道绿带,我还喜欢读书,已经有100多本书看完,看书已经成为我的一种习惯了。